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Цели:

-образовательная.  Ознакомить  дошкольников   с  профессиями  кулинар, 

продавец, сладкими изделиями из теста различных народов.

-воспитательная. Содействовать  воспитанию  нравственных  качеств, 

прививать любовь к труду.

-развивающая. Развивать навыки культуры быта.

Перечень изделий: кулинарные изделия из теста.

Наглядность: выставка-ярмарка кулинарных изделий.

Оборудование: раздаточные столы, кухонная посуда, салфетки, упаковочная 

тара.

Словарная  работа: кулинария,  сервировка,  рентабельность,  прибыль, 

реклама.

Ход мероприятия.

1.Организационный момент.

Подготовка и расстановка кулинарных изделий.

2.Открытие ярмарки.

Воспитатель дает вступительное слово.

Велика  и  прекрасна  наша  Земля,  вдохновенно  трудятся  на  ней  ваши 

родители. И рядом с ними ВЫ - их смена. Пройдет совсем немного времени и 

перед вами встанет вопрос: «Кем быть? Какую профессию выбрать?».

Но кем бы ВЫ ни стали, какое ли бы дело не стало вашим любимым делом, 

всегда помните, что важно не только кем вы стали, важно какими вы стали и 

ваше отношение к труду. Ведь одну и ту же работу можно выполнять по-

разному. Каждый честный труд достоин уважения.

Весь наш народ за то,

Чтоб труд введен был в культ,

Как высшая святыня.

Где нет труда, сады там не цветут,

Где нет любви к труду,



Там мир пустыня.

Это  все  сделали  вы  с  помощью  своих  родителей.  Ваше  сотрудничество 

замечательно. Вы потрудились на славу.

И так открываем нашу ярмарку.

3.Основная часть. Проведение ярмарки.

На  каждом  накрытом  столе  –  разнообразная  выпечка.  Каждый  может 

попробовать пробный кусочек на шпажке, купить понравившийся продукт. 

Вместе с ним при желании получить рецепт его изготовления.

Каждый  в  целях  улучшения  сбыта  своей  продукции  продумал  маркетинг 

товара:

-реклама

-речёвки

-представление продукта.

4.Подведение итогов.

Каждый ребенок  отчитывался по плану:

-представление экономического расчета себестоимости продукции

-рыночная стоимость – цена

-получение прибыли

-убыток.

Все  дети   получили  прибыль,  которую  решили  использовать  на 

благотворительность животным.


